

## Второклассники приняли участие в муниципальной игре «Юный пешеход – друг дорог».



28 февраля в Центре детского (юношеского) технического творчества Московского района состоялась традиционная муниципальная игра «Юный пешеход – друг дорог», в которой приняла участие сборная команда 2-х классов (руководитель Иванова А.В.).

В программу игры входило 7 конкурсных этапов:

- «Азбука дорожного движения»;
- «Третий – лишний»;
- «Смешарики»;
- «Новый дорожный знак» (домашнее задание);
- «Велосипедная дорожка»;
- «Блиц-опрос»;
- «Своя игра» для юных пешеходов».

Всего в игре приняло участие 7 команд, наша команда вошла в «золотую серединку», совсем немного не хватило ей, чтобы войти в тройку победителей.



